AMENDMENT NO. 6 TO SOLICITATION

TO: ALL VENDORS

FROM: Charles Johnson, Procurement Manager

SUBJECT: SOLICITATION NUMBER: USC-IFB-3079-CJ
DESCRIPTION: University of South Carolina Aiken Custodial Services

DATE: February 14, 2017

This Amendment No. 6 modifies the Invitation for Bids only in the manner and to the extent as stated
herein.

Vendor Request for Clarification and Clsarification

e —
BIDDER SHALL ACKNOWLEDGE RECEIPT OF AMENDMENT NO. 6 IN THE SPACE PROVIDED

BELOW AND RETURN IT WITH THEIR BID RESPONSE. FAILURE TO DO SO MAY SUBJECT
BID TO REJECTION.

Authorized Signature Name of Offeror

Date



THE FOLLOWING REQUEST FOR CLARIFICATION WAS RECEIVED
FROM VENDOR A

Request for Clarification: Could you please clarify further the answer to Question #11 on Page 13? Does the 36,480
hours include all the 20 full-time, 4 part-time and 1 University Employee (Specialist) hours?

CLARIFICATION: For the answer to Question # 11 on Page 13 of Amendment 5 to the solicitation, the
stated 36,480 hours worked denotes the hours for the 20 full time and 4 part time contracted employee hours
and does NOT include hours worked by the one (1) University paid employee. Total performance hours of
the University employee for the last twelve (12) month period amounted to 1,740. Additionally, and for
further clarification, there were an additional 2,080 hours worked by the contractors salaried General
Manager that were not initially reported. Total number of hours worked, for a twelve (12) month period
(inclusive of contactors full time and part time hourly team members, University paid employee and
contractor General Manager) amounted to 40,300 hours.



